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elsinkiben összegyüi- 

Tulajdoncs és telelős kiadóé:, 

özv. PASZzZTOR EDENE 

ö 

CHAMRBERLAIN: 

„Fel iogiuk számolnmi 
az erőszak uralmát" 
(London). Chamberlain a konzervativ 

párt csűtőrtőki gyűlésén beszédet mondott: 
- Amikor a mult év szeptemberében 

- mondotta Chamberlain - a háboru ki- 
tőrt, egy pillanatig sem kételkedtűnk győ- 
zelműnkben, de azt hittűk, hogy sok szen- 
vedés és megpróbáltatás vár reánk, mert 
Németország támadni fog. Kétségtelen, 
hogy Németország akkor jobban fel volt 
készülve. Nem tudom, miért maradt el a 
német támadás, talán Hitler azt hitte, hogy 
barc nélkül is győzhet, vagy mégsem volt 
annyira felkészülve, mint hirlett, tény, 

hogy mi tizszerte biztosabbak vagyunk a 
győzelemben, mint hét hónappal ezelőtt. 
Ez a hit nem illuziókon épül. A szővetsége- 
sek poziciója megerősődött, hadikészűle- 
teink, fegyverkezésűnk előrehaladt. Az 
eltelt időt felhasználtuk arra, hogy felké- 
szűljünk a támadással szemben. Németor- 
szág, ahol a „vaj helyett ágyu" jelszava oly 
közkeletű, azzal próbál hangulatot kelteni, 

I hogy élelmiszerhiány van Angliában. Eb- 
ben az országban nincs élelmiszerhiány, de 

ha szűkség van rá, ujabb anyagi áldozato- 
kat tudunk hozni. 

Chamberlain ezután a semlegesekről 
beszélt és kijelentette, hogy Anglia egyet- 

len semleges állam javát sem vette el, nem 

sűlyesztett el semleges bajókat, de nem 

engedheti meg, hogy a blokád - amely- 
nek eredménye lassan és biztosan megmu- 
tatkozik - a semlegesek réseket és kerűlő- 
utakat kapjon. Bármit mondanak is a sem 
legesek, szivükben érzik, hogy Anglia győ- 
zelme a szabadságot, Németország győzel- 

me a rabszolgaságot hozná meg számukra. 

Ez a két alternativa mutatkozik csak meg. 
- Akaratunk - folytatta Chamber- 

lain - tőörhetetlen. Bizom fajunk szivóssá- 

gában. Fel fogjuk számolni az erőszak 
uralmát és biztositjuk gyermekeink számá- 
ra a békés életet és a szabadságot. 

A vesztett háborun tára 

tik a jegygyürüket 
Finnország lemondott az olimpiász megrendezéséről 

(Helsnki). Rudolf Vilin, az uj finn 
kormány hadügyminisztere felhivást inté- 
zett a finn néphez: 

- Ennek a háborunak a leckéje nem- 
csak a mi, de az utánunk kővetkező gene- 

rációk vállára helyezi a felelősséget. Fel 

kell áldozzátok vagyonotokat, sőt annál is 

tőbbet, hogy megerősithessüűk a nemzet vé- 
delmét. 

Japánnak nem tetszik 

Helsinkiben tegnap megkezdték az 
arany jegygyüűrük ősszegyűjtését Az első 
nap ezer gyűrüt gyűjtőttek össze - tőbb 
kilogramm szinarany gyűlt össze. A gyűrű- 
ket a bankok gyűjtik. 

Kuhinen olimpiai főbiztos tegnap be- 
jelentette, hogy Finnország végleg lemon- 
dott az 1940 évi olimpiász megrendezésé- 

ről. 

sem az amerikai fo'la 
hadgyakorlata, sem az angol blokád kterjesztése 
(Tokió). A japán kormány szóvivője 

kijelentette, hogy Japánnak semmi kifogá- 

sa nincs az ellen, ha az Egyesűlt Allamok 

flottája saját védelmére gyakorlatozik, de 

nem nézheth tétlenűl, ha a hadgyakorlat 

éle Japán ellen irányulna. Kijelentette még, 

a szóvivő, hogy amennyiben Anglia a blo- 

kádot ki akarja terjeszteni a Csendes 

óceánra, a japán kőzvéleményből ez azon- 

nak reskciót váltana ki, még akkor is, ha 

nem közvetlen parti vizeiről lenne szó. 

Japán ugyanis az egész Japán tengert egy 

zárt tónak tekinti. 

London. (Reuter). Hivatalos angol kő- 

rőkben a japán kűlűgyminisztérium szó- 
vivőjének azon nyilatkozatával szemben, 
hogy Japán tiltakozik az európai háboru- 
nak a Távolkeletre való kiterjesztése ellen 

- megjegyzik, hogy Anglia nem akar a 

nemzetkőzi jog terén tőrvénytelenséget el- 

követni és számot vet Japán érzékenységé- 

vel is - azonban saját jogait nem hagy- 

hatja figyelmen kivül és azokat szűkség 

esetén érvényesiti is. Ebben az űgyben már 

az „Asanama Maru" incidens óta, sőt jóval 
előbb is folytak tárgyalások a két kormány 

között. Angol felfogás szerint a kérdés je- 

lenleg nem ektuális. 

Alapítota: DASzZTon EpE 
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gárdák volt elnőkei mondották. 
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Felelős szerkesztő: 

TöRöK TIBO 

A vevők is ügyeljenek a2 
százalékos illeték fizetésére 

(Bucuresti). A pénzűügyminisztérium 

felhivja a vásárló közönséget. hogy 50 

leies vásárlásainál maga kővetelje a keres- 

kedőtől a 2 százalékos bélyeg alkalmazá- 

sát, mert egyrészt a vásárló is bűntetésben 

részesül, aki az illetéket nem fizeti le - 

másrészt pedig ezzel hazafias kötelességet 

teljesit. 

Dr Ciordas loan emlékünnepélv 
a fővárosban 

(Bucuresti) A fővárosi görőg katciikus 

templomban csűtörtőkőön gyászmisét tar- 

tottak a 21 évvel ezelőt, a forradalom ide- 

jén, Belényesen meggyilkolt dr Ciordas 

loan emlékezetére. Az emlékbeszédet Rusu 

lelkész, dr Zigre Aurel volt miniszter és 

Dimitras Aurel, az erdélyi román nemzeti 

Titkos ülést tart az angol 
alsóház 

London. (Stefani). Az angol alsóház a 

jővő hét csütörtökjén titkos ülést tart a 

hadvezetés kérdéseinek megbeszélésére. 

(London). Az alsóház jővő heti titkos 

ülését Chamberlain maga jelentette be 

Atlee őrnagy kérdésére. Illetékes körők- 

ben megállapitják, hogy az első titkos űlés 

december 13-án volt, amikor Anglia élel- 

mezésének kérdését tárgyalták. A világ- 

háboru alatt az anmgol alsóház összesen 7 

titkos űlést tartott. 

Gról Teleki Pál beszámolt 

akülügyi bizotiság előtt 
olaszországi uliáról 

(Budapest). A magyar felsőház kül- 

űgyi bizottsága csűtörtők délután 4 óra- 

kor, a képviselőház őt órakor tartott űlést, 

amelynek során gróf Teleki Pál miniszter- 

elnök részletesen beszámolt olaszországi ut 

járól, amelynek - mint hangsulyozta - 

tájékozódó jellege volt. Uujból leszőgezték 

az olasz és magyar célok és felfogások azo- 

nosságát. Magyarország külpolitikája válto- 

zatlan maradt. Európai szempontból a 

Dunamedence békéjének fenntartását ki- 

vánja. 

Némelország nélkülözni tudja 
a svéd vasércet ? 

(Stockholm). A Stockholm Stiedungen 

cimű lapban olasz egyetemi tanár meg- 

állapitja, hogy Németország hadviselése 

szempontjából nem elengedhetetlen a svéd 

vasérc, mert a Gőring művek termelése 

közeledik a csucsponthoz. 

munkaerő beállitása nem okoz problémát. 
Néhány tizezer 
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Churchill lett az elnöke az an- 
gol hadügyi tárca bizottságának 

. 

Az egyesífelt bizottság az eddigi légügyi, tengerészeti, száraz. 
töldi, valamini a közélelmezés fölött diszponál és magában 

foglalja a három vezérkazi lőnökőt 
(London.) A Reuter jelentése szerint, 

az angol kormány részleges átszervezése - 
megtörtént. Chatfield lord, a koordinációs 
miniszter benyujtotta lemondását és azt 
Chamberlain miniszterelnök elfogadta. Sir 
Samuel Hoare, légügyi államtitkár lett, mig 
Ciurchill, mint rangidős hadügyminiszter, el- 
nöke lesz a hadügyi tárcák vezetőiből álló 
bizottságnak, mely a tengerészeti, szárazföl- 
di és légi hadvezetés, valamint a közélelme- 
zési miniszteriumokat foglalja magába és a 
három vezérkari főnök bevonásával állandó 
összeiőveteleket tart, E bizottság célja, hogy 
a háborus kabinett megbizásából figyelem- 

mel kisérje a hadműveletek alakulását. 

kaügyi miniszter, 

vélben közölte Chamberlainnel 

felett, 

riok celőti 
Németország bombavető repülőgépekkel „védi"" a norvég partokat 

(Oslo.) Bergen közelében egy norvég hadihajó támadás áldozata lett. Bergen- 
ben tisztán lehet hallani az ágyutüz és a bombák zaját. Elkeseredett harc folyik. Az 
ütközetben 12 repülőgép is résztvesz. Az egyik gépről, amely kényszerleszállást haj- 
tett végre, megállapitották, hogy német. 

(Amszterdam.) A holland lapok értesülése szerint a német fővárosban a legutób 
bi napokban megtartott katonai tanácskozásokon a norvég hajók megvédésének kérdé- 
se Szerepelt esetleges angol hadihajó-tám adás ellen. Elhatározták, hogy a norvég te- 
nmületi vizek határán felfegyverzett német hajók és repülőgépek fognak vigyázni a nor- 
vég kereskedelmi hajókra, amelyek azonnal akcióba lépnek, mihelyt egy norvég hajót 
fenyegetés éri angol hadihajók részéről. 

Hivatalos angol magyarázai 
a blokád szigorifásáról 

(London.) Az angol-francia ostromzár j ciyan kereskedelmi megállapodások jöttek 
iterjesztésének részleteiről hivatalos helyen létre, amelyek biztositják az utóbbiak ipar- 
következőket mondották:: Anglia nem fog- 

a lefoglalni azokat a cikkeket, amelyek a 
mlegesek belső fogyasztására szükségesek 
1a békebeli exportot megengedi ezekbe az 

államokba. Anglia és a semlegesek között 

cikk-szükségletét. Anglia azonban biztosité- 
koka akar arra nézve, hogy a semleges ál- 
lamokba exportált cikkeket nem szállitják 
ujra Németországba. 

....... 

íranszjord 
1 ielüduelőt 

Jeruzsálem. (Reuter). A transzjordániai kormány mellett működő angol fel- 
ügyelőt tegnap Jeruzsálem kőzelében holtan találták egy gépkocsiban. 
mellett forgópisztoly hevert. 
zata lett. 

A holttest 
Valószinű, hogy az angol főfelűgyelő gyilkosság áldo- 

Tizemnmötmillió kárt 
okozott a tűzvész 

(Bucuresti). A Timpul irja: Slomoziá- 

Suditi községben borzalmas erejüű tűzvész 
pusztitott. A tüzvész következteben, amely 
Aron Ciucuitu gazdálkodó házában kele- 
kezett, összesen 202 gazdaság lett a tűz- 
vész martaléka. Nagyszámu háziállat is el- 

ból jelentik: A jJalomitamegyében levő 
pusztult. Stoica Fanita gazdálkodó 4 éves 
kisgyermeke, aki egyedűl maradt otthon, 
nem kapva segitséget, elevenen megégett. 
Az anyagi kár meghaladja a 15 millió leit. 
A hatéságok szigoru tűzvizsgálatot indi- 

tottak. 

Churchill továbbra is megmarad az ad- 
miralitás első lordjának, De la War közmun- 

Morisson póstaügyi mi- 
niszter és Shakespeare pedig a tengerentuli 
kereskedelem államtitkára lett. Chatfield le 

lemondását 
s hangoztatta, hogy a háboru kitörésével tár 
cája, a nemzetvédelem koordonációs minisz- 
teriuma, elvesztette a jelentőségét. Camber- 
lain válaszában sajnálkozását fejezte ki afe- 

hogy a lemondott minisztert nem 
tudja képességeinek megfelelően foglalkoz- 

: 

Vatikánvárosból jelentik: Itt ugy tud- 
ják, hogy XII. Pius pápa a nyáron külfőld- 
re megy, hogy tőbb szent helyet megláto- 
gasson, amennyiben azt a nemzetkőzi hely- 
zet lehetővé fogja tenni. 

Kollektiv szerződés-tervezetek 
a munkaügyi insnektor előtt 

(Oradea-Nagyvárad). Csűtőrtők dél- 
előttre tűzte ki Mierlas munkaügyi inepek- 
tor a pékmunkások kollektiv szerződésé- 
nek tárgyalását. Csütörtőkön a mukaadók 
és a munkások tárgyalóbizottságai alakul- 
tak meg. Az érdemleges tárgyalás szomba- 
ton kezdődik. 

Csűtőrtök este 
alkalmazottak kollektiv szerződésének tár- 

az űvegkereskedelmi 

gyalását kezdte meg Mierlas inspektor. A 
tárgyalások még nem értek véget. 

............... 

Munkában a parlamemni 
(Bucuresti). A Kamara a mezőgazda- 

sági szabadságolásokra vonatkozó törvény- 
javaslatot tárgyalta. Jonescu-Sisesti főld- 
művelésűgyi miniszter hosszabb beszédben 
mutatott rá a mezőgazdasági termelés fo- 
kozásának szűkségére. 

A szenátus Radu Portocoala állam- 
miniszter felszólalása után megszavazta az 
állami hivatalok és kistisztviselők és nyug- 
dijasok lakbérleti szerződéseinek meghosz- 
szabbitásáról szóló törvényjavaslatot. Meg- 
szavazták ezenkivűl a rendelettőrvények 
ratifikálásáról szóló javaslatot. 

Akislakóházak ezenful 
mem fizetmek adóf 
Megirtuk, hogy április elsejével kezdő- 

dőleg a kormány mentesiti a külvárosban 
levő házakat az adó alól. Tegnap a nagy- 
váradi pénzügyigazgatósághoz megérke- 
zett az erre vonatkozó részletes utasitás. A 
rendelet szerint mentesek a házadó alól 

azok a házak, amelyek kűülvárosban van- 
nak és a tulajdonosaik foglalkozása kézi- 
munkás, műhelynélküli kisiparos, kisfizeté- 
ses alkalmazott, őzvegy és árva és a háza 
nincs bérbeadva. Ezek a házak két szoba, 
előszoba és a szükséges mellekhelyiségek- 
ből állhatnak. A fentemlitett 

kategóriákba tartozó háztulajdonosoknak, 

foglalkozási 

akik adómentességre reflektálnak, évi jő- 
vedelme 24 ezer leit nem haladhatja meg. 

A fővárosban és a tőrvényhatósági 
joggal felruházott városokban az adómen- 
tességet élvező házak bérértéke nem lehet 
tőbb, mint hatezer lej, megyeszékhelyeken 
négyezer lei és a többi városokban, kőzsá- 
gekben háromezer lei 

bih 
ver 

púűs 
fel 

for 

tar 
dui 

tar 

nel 
hac 
kes 
hez 
az 
ság 

pér 
tőr 
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Szombat, 1940 április ő. 

Amikor az adófőnököt 
kutyával fogadják 

(Oradea-Nagyvárad), 
biharpűspőkii gazdálkoló házába, 1937 no- 

pűspőkii adófőnők. Az adófőnőököt Szabó 

- Minek nyitod ki az ajtót? Az ilyet 
ferróvizzel és fejszével kel várni. 

Az adófőnökre ráugrott Szabó kutyája 
és lerángatta a kabátját. Radu Jilavu fele- 
lősségre vonta Szabót, hogy miért nem 
tartja megkötve a kutyáját. Szabó azonban 
durván válaszolt: 
-A kutyát az éjszakai tolvajok ellen 

tartjuk. A nappaliak ellen - nem. 
Az adófőnök feljelentette Szabót, aki- 

nek űgyét a hadbirósághoz tették át. A 
hadbiróság azonban leszállitotta az illeté- 
kességet és áttette az űgyet a tőrvényszék- 
hez. A tőrvényszék még lejebb szállitotta 
az illetékességet és az űgyben a járásbiró- 
ság itélkezett. A járásbiróság 1000 lei 
pénzbűntetésre itélte Szabót. AZ itéletet a 
törvényszék és a tábia is jóváhagyta. 

Maradék arban 
egész öltönyre kabátra, kosztümre 
és kisebb darabok. Vászon áruk 
nagyon olcsón kaphatók 

STEINER maradékosnál 
Calea Victoriei 3. az udvarban balra. 

ÖFELSÉGE KITÜNTETETT 14 JU- 
GOSZLAÁV UJSAÁGIRÓT. Bucurestiből jelen 
tik: Őfelsége kitűntetésben részesitett 14 
jugoszláv ujságirót. A kitűntetéseket Giu- 
rescu propagandaminiszter adta át a belg- 
rádi seitó Bucurestiben tartózkoló képvise- 
őinek. 1 

- Orvosi hir. Dr. Berger Ernő bőrgyó- 
gyász, férfi és női nemibetegségek szakor- 
vcsa hazaérkezett és ismét rendel Str. Dr. 
Aurel Lazar 8. sz. alatt. 

- A parasztmalmok a husvéti ünnep 
előtt fehér lisztet is őrölhetnek. A földmü- 
velésűgyi miniszter 15.807 sz. rendeletében 
közölte a gyváradi pénzügyigazgatósággal, 
hogy engedélyezte a paraszt malmoknak a 
fehér liszt őrlését április 10-től április 27-ig, 
a román husvéti ünnepek előtt. 

- A FORGALMIBELYEG IRÁNTI 
ÉREÉSEK BELYEGMENTESEK. A pénz- 

ügyminiszter tegnap leiratban értesitette a 
nagyváradi pénzügyigazgatóságot, hogy az uj 
2 százalékos forgalmi bélyegek kiutalása 
iránti kérések bélyegmentesek. 

UJ PENZÜGYI TÖRVÉNYEK KÉSZÜL- 

NEK. A bucuresti rádió jelentése szerint, 

Mitita Constantinescn pénzügyminiszter 
kezdeményezésére több szakértőkből álló 

bizottság néhány pénzügyi törvény módo- 
sitésát tanulmányozza. Elsősorba az adó- 

amnesztiát terjesztik ki a mezőgazdasági 
adókra, forgalmi adókra. Égy másik bizott- 

ság a „cota aditionalak" egységesitését ta- 

nulmányozza, a harmadik a végrehajtási 

eljárós egyszerűsitését, végül a negyedik 

az egységes kereskedelmi és ipari évzáró 
mérleg kezelését. 

Szabó József 

vemberében beállitott Radu Jilava bihar- 

felesége fogadta, akire ráripakodott a férje: 

Makulaturi 
ujságpapir kisebb na- 

yobb mennyiségben 
kapható a 

Pásztor Ede cégnél 
Oradea, Piata M. Viteazul 4. Telelon 2800 

nap' lesz 
Chirila Augustin polgármester és ár. 

Fiip Aurel tiszti főorvos az alábbi rendele- 
tet adták ki: 

I. szakasz. - Felhivjuk Oradea lakossá- 
gát, hogy április 26-án az alábbi közegész- 
ségügyi intézkedéseket hajtja végre: 

a) a lakások belső bemeszelése, udvarok 
istállók, klozetek és az összes mellékhelyi- 
ségek kitakaritása, 
b) a szemét elhordása az udvarokról, 

telkekről, uccákról, 
c) az uccák, utak, telkek tisztogatása és 

bekeritése, 

(Oradea--Nagyvárad)) A tamásdai 
csendőrség jelentette az ügyészségnek: 
Oprean Ociuban, Cana Petru és Cana Vic- 
tor szebeni, illetve gorjmegyei havasokból 
lejőttek juhaikat legeltetni Bihar megyébe. 
A juhokat Cosma John birtokára vitték 

Rómából jelentik: Nagy riadalmat 
okozott Cuneo olasz városkában egy elsza- 
balult oroszlán. Égy reggel a városka fő- 
terén a békés sétálók és munkába siető 
emberek kőzött hatalmas oroszlán tűnt fel. 
Mindenki réműlten menekűlt a térről és 
az emberek házaikba bezárkózva, még a 
kapukat is eltorlaszolták. Az oroszlán 
ügyet sem vetett a megjelenése által oko- 
zott riadalomra, hanem nyugodtan tovább 
sétált a főtér közelében levő parkba. A 
parkban egy kertész annyira elmerűlt 

(Sighet--Máramarossziget). A Mára- 
marosmegye magyarországi részén levő 
Rahó kőözsegben borzalmas kegyetlenség- 
gel elkővetett kettős rablógyilkosság tőr- 
tént. A környéken már régen hire járt an- 
nak, hogy a kőzség külső részén lakó Ro- 
humil István erdőmunkásnak Amerikában 

tartózkodó fiai nagyobb dollárösszeget 
küldtek. Két ismeretlen rabló elhatározta, 
hogy megszerzik a pénzt. Éjnek idején, fej- 
székkel felflegyverkezve, bekormozott arc- 
cal rátórtek Rohumilék lakására. Az erdő- 

sen aludt. A roblók felébresztették őket és 
mindhármukat megőléssel fenyegették, ha 

A polgármester rendelete 

munkáés, felesége és őreg édesanyja béké- 

Április 26 án 9 tiszta sági 

d) a pocsolyák betömés mert ezez 
egészségre veszedelmes rovarok fészkei, 

e) közlokálok, ipari és kereikedelmi cé- 
gek takaritása, fertőtlenitése, teleértve a 
szállodákat és fogadókat. 

H szakasz. - A fenti rendelkezések ba 
nem tartói 500-1500 leiig terjedő pénybün- 
tetésben részesülnek. 

III. szakasz. - A kihágásokat a tiszttor. 
vosok állapitják meg. 
IVY. szakasz. - Jelen rendelet 24 órá 
Belül életbe lép. 

.............. 

Agyba-iőbe verték a juhászok, 
mert kizavarta birtokáról a birkákat 

Tamásda községben. Amikor a gazda tilta- 
kozott a legeltetés ellen és a juhokat kiza- 
varta főldjéről, a három juhász nekiesett 
és botokkal agyba-főbe verték. A póruljárt 
gazdát beszállitották a kórházba. 

:::.::.::: 

Az elszabadault 
a parkban, barátságosan 
üdvözölte a kertészt, majd 

visszatért a hetrecbe 

oroszlán sétált 

munkájában, hogy észre sem vette a kőze- 
ledő oroszlánt, csak akkor, amikor a ha- 
talmas állat már előtte állt. A szerencsét- 
len fiatalember annyira megréműlt, hogy 
földbegyőkerezett a lába és azt hitte, hogy 
utolsó órája űtött, de 

az oroszlán barátságosan körülszag 
lászta, majd két lábra állva átőlelte és 
azután tovább folytatta regeeli sétőját. 

Az állatok királya nemsckára megunta a 
sétát és szépen visszatért ketrecébe. 

Borzalmas kettős rablóáyilkossás 
történt a magyarorszádi Rahó 

községben 
Ismer tlen banditák anyjával együtt meggyilkoltak egy 
rutén erdőmunkási, mert dollárokat sejteítek máluk 

a pénzt nem adják elő. Rohumil István 
birokra kelt az egyik rablóval, felesége és 
édesanyja pedig a másikra vetették magu- 
kat. Az egyik rabló fejszével szétroncsolta 
az őreg Rohumilné fejét és a másik asz- 
szonyt is megsebesitette. Az asszonynak 

ekkor sikerűlt kiugornia az ablakon és fel- 
lármázta a szomszédokat. Mire a szomszé- 
dok a feldult lakásba értek, már Rohumi 
István is halott volt. A rablóknak sikerült 
elmenekülniőök. Nem tudtak semmit sermm 
magukkal vinni. Az életbenmaradt Rohu- 
mulné pontos személyleirást adott a rab- 
lókról. A hatóság nyomozást inditott kézne 
keritésükre. 



üger a NAC uj írénere 
Uj alapokra fekletik a csapafoi 

IKIr 

A NAC Mtározott célt tűzőtt ki maga 

elé és feltelenül megfelelő szinvonalra 
akarja emeli a csapatot. A tél folyamán 

uj jatékost/jakartak szerződtetni, erősíteni 

akarták a csapatot, több játékcst próbáltak 

ki, ön n egy sem vált be. Külföldi játé- 

kös zen ödtetésével is kisérleteztek, azon- 

ban ez/sem sikerűült. 

Afzöld-feherek mosi uj megoldással 

kisérteteznek. Le akarják szerződtetni Krű- 

gett és reá akarják bizni a csapatot. Krü- 

i szerződtetése már napok óta kisért, 

uhász és Reuter is helyet kapott az olaszok 

/ elleni keretben 
Kész a Rómába utazó valószinű csapat 

A fővárosi sajtó még nem tért napi- 

rendre a vasárnapi román--jugoszláv mér- 

közeés felett. Az Universul Sport birálja 

Economu Virgil szövetségi kapitány tény- 

kedését. Birálatát három pontban foglalja 

őssze: 1. A szekeret a lovak elé fcgta.. 

2. ÉElválasztotta a módszert az emberanyag- 

tól. 3. Tulságosan szentimentális volt. Az 

utóbbi pont alatt azt érti, ha már a válo-
 

gatott teljes románositása mellett foglelt 

állást, a legjobb román játékosokat kellett 

volna beálliania. Lupas ma a vVenus leg- 

jobb fedezete. Vintila az idény kezdete ó
ta 

egyszer sem volt jó. Bogdan és Rasinaru 

egy héttel ezelőtt, a Rapid-Carpaji mér- 

közésen a fővárosi csapat leggyengébb em- 

berei voltak. 
A belgrádi lapok szintén részletesen 

foglalkoznak a mérkőzés birálatával. Álta- 

lóban azt hangoztatják, hogy a jugoszlávok 

biztos győzelmet engedtek ki kezükből. 

A jugoszlávok mentségére szolgál, hogy 

sziNHAz 
Ma, van a bemulaló 

előadása a Ualol a Volga epereltnek 

Magy igyekezettel és lázas szeretettel 

készül Szabadkay József vezetése alatt 

álló Erdély második nagy operett társulata 

Schreiber-Jeney nagy operettjének, a DA- 

LOL A VÓLGÁ ujdonságnak mai, csű- 

törtők esti bemutató előadósára, amelyet 

már eddig Erdély több városában nagy 

siker mellett hoztak szinre. ! 

Őriési érdeklődés előzi meg az oradeai 

bemutató előadást is, ami nem is csoda, 

mert a DALOL A VOLGA brilliáns sző- 

vege, fűlbemászó zenéje, kiállitása és ren- 

dezése olyan szemzáció, amely nem min- 

dennepi. 

maert köztudomásu, hogy a népszerű Sajó 

vécs, Rónai, Bodola, Kocsis őtös fogatot. 

bala, Lehet, hogy 

............................ 

/ 

toborozta őssze és fejlesztette fel a NAC 

bombacsapatát és a hires Glanzmann, Ko- 

Az ő müűködése alatt került a NAC-ba 

Juhász, Chiroiu és a többiek is 
Krüger most a Lónya FC-nél van ai- 

kalmazásban: jJelenleg Nagyváradon tar- 

tőzkodik és komoly tárgyalások indultak 

meg Kruger visszahozására. Krüger jó ka- 

most is beválik. 

tartalékosan átlottak ki. A Vreme Sfera 
durva játékát emeli ki. A Politika azt irja, 

hogy Románia csapata ezuttal olyan gyen- 

ge volt, mint még scha. 

A szövetségi kapitány egyébként uj já- 

tékosokat vett be az április 14-iki római 

mérkőzés keretébe. Ezek közőtt szerepel 

Juhász és Reiter is. A valószinű csapat ez: 

David - Petrescu, Sfera - Vintila, 

Juhsáz, Siclovan - Bogdan, Mihailescu, 

Barátky, Reuter, Gica Popeescu, 
........ 

A hozrvát válogatott 4:0 (0:0) 

arányban legyőzle a svájci együltesi 
(Belgrád). A svájci csapat kedden 

Zágrábban játszott a horvát válogatott 

ellen. A mérkőzést 4:0 (0:0) arányban a 

horvát csapat nyerte meg. A fáradt csapat 

benyomását keltő svájciak csak az első 
télidőben mutattak jó játékot. 

pénteken este 9, szombaton délután éő. és 
este 9, vasárnap délután 3. és 6, valamint 
kedd este 9 óra. Az óriási érdeklődésre 
való tekintettel, ajánlatos lesz jegyekről 

mindenkinek elővételben gondoskodni, 

mert az előadás napján jó hely nem lesz 
kapható a pénztárnál. ; 

A vendégjáték müsorea: 
Péntek este 9: DALOL A VOLGA. 
Szombat d. u. 3: CSÓKOS ASSZONY 

(Operett, olcsó helyárakkal) 
Szombat d. u. 6: DALOL A VOLGA. 
Szombat este 9: DALOL A VOLGA. 
Vasárnap d. e. 11, matiné: IGLŐI DIA- 

KOK (Teljesen uj betanulással, olcsó hely- 
árakkal). 

Vasárnap d. u. 3: DALOL A VOLGA 
(Rendes helyárakkal) 

(Rendes helyárakkal). 
Vasárnap és hétfőn este 9: ROMÁN 

A BDalol a Volga előadásai csűtörtőkön 

Pénzügyigazgatóság által aorobálva 

ELŐADÁS. 

* s otor 
kaphatók 

Kereskedők! Iparosok! Vendéglősök! Üzemek 
Az uj forgalmi adóhoz szükséges 

Pásztor Ede papirkereskedésében 
Piata Mihai Viteazul 4 sz. Telelon 2800. 

! stb. 

BUCURESTI. 12 Időjetzés, vizállásjelen- 

órai munkára felveszűnk. Cim a kiadóban. 

Vasárnap d. u. 6: DALOL A VOLGA „szünk Ferrum S. A. vaskereskedés, Piafa 

SZOMBAT 

tés. 12.10 Román hanglemezek. 13.30 Lu- 
ciafárul zenekar, énekel Liviu Serban. Köz- 
ben: 14 Hirek, rádióközleményeű Csak 

Rádió Románia. 18 Országőr óra. 19 Ídő- 

jelzés. 19.02 Szinházi és mozikrónika. 19.17 
Német operák lemezekről. 19.50 Hirek ma- 
gyar nyelven. 20 Merescu professzor fel- 

olvasésa, 20.15 Rádiózenekar, vezényel C. 
Bobescu. Közben: 20.45 Hirek. 21 Rádió 
postája. 22.10 Hirek, sporthirek. 22.30 

Tánczene lemezekről. 23.45 Hirek idegen 
nyelveken. 

BUDAPEST I. 7.45 Ébresztő, torna. 
11 Hirek. 11.15 Ifjusági rádió. 11.45 Felol- 

vasás. 1.10 Cigányzene. 1.40 Hirek. 2.30 

Hanglemezek. 3.30 Hirek 5.15 Harsányi 

Gizi meséje. 5.45 Hirek. 6.15 Rádióposta, 
6.45 Rádió szalonzenekara. 7.50 Felolvasás. 
8.15 Hirek, 8.40 Hangfelvétel. 9.10 Dalos- 

zenés utazás a Maroson. 10.40 Hirek. 11.10 

Tánclmezek. 12.00 Hirek idegen nyelveken. 
i12.2P Cigányzene. 1.05 Hirek. 

anmeosaausnamassasamarar 1 ; ; ; 

APROHMIRDETESEK 
.............. 

ALLAS 
MEGBIZHATÓ, biciklizni tudó, csoma- 

goláshoz értő, nem idős férüt éjjeli pár 

PERFEKT írodoi munkaerőt, ki romá- 
nul tud, felveszünk. Ajánlatot a kiadóhiva- 
talban Gyors gépiró jeligére. 1149 

Lapkinordót a Calea Victoriei és kör- 
nyékére felvesz a Friss Ujság. Bevezetett 
helyek este fél 6 órától 2-3 órai elfoglalt- 
ság. vi fixfizetés és percent. Gyakorlottak 
előnyben. Jelentkezni a kiadóhivatalban 
Piaja Mihai Viteazul 42. 

Nagyobb kifutóleányt felvesz Lukullus, 
Regele Ferdinand ut 7-a. 1163 

Szücs tanulót azonnalra felveszek. 
Guttmona, str. Vlahuta no. 2. 1132 

Fiatal megbizható, biciklizni tudó bolti- 
szolgét felveszünk. Jelentkezni a kiadóhiva- 
talban. 1171 

VETEL-ELADAS 
Eladó ebédlő, hálószoba, konyha be- 

rendezés, képek, szőnyegek és egyéb tár- 

gyak. Str. Tudor Vladimirescu 23. I. emelet 
Spitz 1134 

Eladó egy alig használt 510-es és egy 
800-as csibekőltetőgép. Csak válaszbelyeg- 

gel ellátott levelekre válaszolok, Fajbaromfi 

tenyészet. Oradea, Str. Franceza 12. 1117 

Valódi patkányfogó dakszli-kutyát ve- 

.
.
 

.
 

Minai Viteazul 4-a. 1165 

Eladó szürke csikos kosztüm kis alakra, 
jó állapotban. Cim a kiadóban. 1166 

LAKAS 
KÉTSZOBA, előszova, lúrdőszoba és mel- 
lékhelyiségből álló lakás 1200 leiért azonnal 
kiadó. Str. Tudor Vladimirescu 23. 1129 

KÜLÖNFELE 
Bérbe vennék gyermekek nyaraltatásá- 

ra alkalmas nagyobb szöllőt, lakóházzal, viz- 
vezetékkel. Cimeket a kiadóba kérünk le- 
adni. 1167 

Nyomatott Pásztor Ede cégnél, Orades 


